

Ve Šlapanicích, 1.12.2009

Zdravím občanské sdružení Čisté Šlapanice a Vás paní Trněná.

Jsem rád, že už více spoluobčanů se začalo zajímat o dění ve Šlapanicích. Vaše otázky jsou opravdu pro další příjemné žití v našem městě klíčové. Tuto problematiku řešíme už více jak dvě volební období našich zastupitelstev. Za deset roků se vyvíjel i proces investování prostředků v našem státě. Většina naší společnosti nemá kladný vztah k zemědělství a půdě jako živitelce a prostředku zpříjemňování našeho žití. Zastupitelstva byla průběžně informována o jednáních rady města Šlapanic s jednotlivými investory. Co jsem považoval za nevhodné pro naše spoluobčany, to jsem kritizoval, nebo jsem byl proti takovým poškozujícím návrhům. Vyvrcholením bylo sepsání kupní smlouvy s firmou CTP. Tuto smlouvu jsem jako jediný z přítomných zastupitelů neodhlasoval. Jeden zastupitel se zdržel hlasování.

Odpovědět Vám na takto položené a zdánlivě jednoduché otázky, by bylo populistické a zavádějící. Za dlouhé období „občanské nečinnosti“ již bylo k zástavbě zemědělské půdy vyhotovena a podepsána řada smluv, jejichž zrušení nebo zpochybnění bude problematické. Jsem připraven reagovat na dotazy před zastupiteli a občany, kteří přijdou na veřejné zastupitelstvo.

Je velmi problematické na městských úrovních bojovat proti pro město nevýhodným záměrům investorů prosazovaných jejich lobbisty a mnohdy podporovaných úředníky na ministerstvech a krajských úřadech.

Mé krédo je – půdy se zbavím, až nebudu mít za co žít.

Doufám, že můj dopis Vám nastínil můj postoj k vaší výzvě.

S přátelským pozdravem Vlastimil Formánek.

Formánek V.

Od: 1MISTOSTAROSTA <1mistostarosta@slapanice.cz> 

Předmět: PZ

Datum: 27.11. 2009, 10:20 - před 16 dny

Odpovědět


Odp. všem

Přeposlat

Tisk

Smaž

Smaž jako SPAM

Další akce ... 

Vážená paní Trněná,
svůj názor zastupitele k PZ jsem vyjádřil na veřejných zasedáních ZM a doposud jsem na něm nic neměnil.
Bližší viz zápisy z jednání ZM.
Zdravím.



Od: Dalibor Zeman · 

Předmět: **otázky zastupiteli**

Datum: 6.12. 2009, 14:40 - před 7 dny

Odpovědět

Odp. všem

Přeposlat

Tisk

Smaž

Smaž jako SPAM

Další akce ...

Dobrý den, stran zaslanych otázek odpovídám

ad. 1 s plánovanou rozlohou PZ nesouhlasím
ad. 2 domnívám se že plánovaná PZ nekontrolovatelně zhorší životní prostředí ve šlapanicích
ad 3 nesouhlasím se zábořem bonitní půdy a plánovaným vynětím tohoto záboru ze zákona o její ochraně.

S pozdravem MUDr.Dalibor Zeman

RNDr. Ing. Stanislav Matýšek, CSc. Odpověděl na naše otázky, ale nesouhlasil s uveřejněním svých odpovědí s tím, že se jedná o jeho osobní názor. *(takto byly otázky opravdu formulovány)*